

Прохождение Венеры по диску солнца.

Автор: RA3ICK

05.06.2012 18:18 - Обновлено 05.06.2012 18:26

Внимание, завтра утром нас ждет грандиозное астрономическое событие - прохождение Венеры по диску солнца. Его можно будет наблюдать на всей Европейской части России. Это самое одно из самых редких прогнозируемых астрономических явлений. В этом веке его уже больше не будет. Именно это явление в 1761 году наблюдал Михаил Ломоносов - им было открыто наличие у Венеры атмосферы.

Начало в 2:08 МСК, окончание 8:36 МСК